
 
 

PROTOKÓŁ NR V / 2007 
z posiedzenia Rady Gminy Osiek 

odbytego w dniu 06.02.2007 r. 
 
 
W posiedzeniu udział wzięło 13 radnych, dwóch radnych nieobecnych, usprawiedliwionych. 
Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 
 
 
 
Ad - 1 Posiedzenie otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Jerzy Kłos, który  powitał 
wszystkich radnych, sołtysów i przybyłych gości. 
 
a) Na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził prawomocność obrad. 
 
b) Następnie Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad. Za przyjęciem 
przedstawionego porządku obrad głosowało 13 radnych.  Porządek został przyjęty. 
 
c) Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. Za przyjęciem protokołu głosowało 13 radnych. 
Protokół został przyjęty i stanowi załącznik. 
 
d) Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej przedstawiła Pani Stanisława Kurowska – 
Wójt Gminy – sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad - 2 Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość oraz 
szczegółowe warunki przyznania nauczycielom dodatków motywacyjnego, funkcyjnego i za 
warunki pracy oraz niektórych innych składników wynagrodzenia, a także wysokość oraz 
szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania dodatku mieszkalnego. 
Opinię Komisji Gospodarczej, Społecznej i Rewizyjnej przedstawiła Pani Teresa Eggert. 
Uwag nie zgłoszono. 
Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za 
podjęciem uchwały  głosowało 13 radnych. Uchwała Nr V/19/2007 została podjęta i stanowi 
załącznik do protokołu. 
 
Ad - 3 Podjęcie uchwały w sprawie wydawania Biuletynu Informacyjnego Gminy Osiek. 
Sprawę wydania Biuletynu Informacyjnego przybliżyła wszystkim Pani Wójt Stanisława 
Kurowska w swoim sprawozdaniu międzysesyjnym. Przystąpiono do głosowania. Za 
podjęciem uchwały głosowało 13 radnych. Uchwała Nr V/20/2007 została podjęta i stanowi 
załącznik do protokołu. 
 
Ad – 4 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr II/8/2006 z dnia 12 grudnia 2006 w 
sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2007 r. 
Pani Teresa Eggert przedstawiła wspólną opinię Komisji Gospodarczej, Społecznej i 
Rewizyjnej, oraz Sekretarz Gminy omówiła wszystkie niedociągnięcia zawarte w uchwale Nr 
1/2007 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku z dnia 04 stycznia 2007 r. 
 



Następnie Przewodniczący odczytał projekt uchwały i przystąpiono do głosowania. Za 
podjęciem uchwały głosowało 13 radnych. Uchwała Nr V/21/2007 została podjęta i stanowi 
załącznik do protokołu. 
 
Ad - 5 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy. Projekt uchwały omówił 
Skarbnik Gminy Pan Andrzej Krzywiński. Pytań i uwag nie zgłoszono. Przystąpiono do 
głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych. Uchwała Nr V/22/2007 w spawie 
zmian w budżecie na rok 2007 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad - 6 Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do Turystycznego Stowarzyszenia Gmin 
Kociewsko – Borowiackich „BÓR”. 
Pani Teresa Eggert przedstawiła wspólną opinię Komisji Gospodarczej Społecznej i 
Rewizyjnej, a następnie Pani Wójt wyjaśniła, dlaczego powinniśmy jednak należeć do tego 
Stowarzyszenia. 
Uwag nie zgłoszono. 
Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych. Uchwała Nr 
V/23/2007 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad - 7 Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia preliminarza na realizację zadań narkomanii 
w Gminie Osiek na rok 2007. Projekt przedstawił Przewodniczący Rady Gminy Pan Jerzy 
Kłos. Następnie Pani Bożena Pietras omówiła szczegółowo preliminarz finansowy. Radna 
Teresa Eggert wnioskował, aby podać do publicznej wiadomości informacje „gdzie, kiedy i 
do kogo” można zwracać się z powyższymi problemami. 
Więcej uwag nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 
13 radnych. Uchwała Nr V/24/2007 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad - 8 Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Wycinki. 
Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Gminy Jerzy Kłos. 
Następnie Radna Teresa Eggert wyjaśniła, że projekt uchwały był bardzo wnikliwie 
omawiany na wspólnym posiedzeniu Komisji, dlatego proponuje przegłosowanie 
przedstawionej uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych. Uchwała Nr 
V/25/2007 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad - 9 Przyjęcie planu pracy Komisji Rewizyjnej na I półrocze 2007 r. 
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Pani Urszula Szczepińska przedstawiła plan pracy 
Komisji na I półrocze 2007 r. Uwag do planu pracy nie wniesiono. Przewodniczący Rady 
Gminy - Jerzy Kłos poprosił o przyjęcie planu pracy przez przegłosowanie. 
Za przyjęciem przedstawionego planu głosowało 13 radnych. 
Plan pracy Komisji Rewizyjnej został przyjęty przez radnych i stanowi załącznik do 
protokołu. 
 
Wolne wnioski 
- Radny Tadeusz Flisikowski - na jakich zasadach i gdzie jest zatrudniona Pani Wysocka z 

Kasparusa – wyjaśniła Pani Wójt 
 
- Radna Teresa Eggert – czy w czasie ferii będą organizowane dowozy i odwozy dzieci 

przebywających na zajęciach w Bibliotece – wyjaśniła Pani Lucyna Kosecka. 
 



- Pani Elżbieta Lipke poinformowała, że Szkoła organizuje wyjazdy na basen dla dzieci 
starszych. 

 
- Radny Andrzej Kłos poinformował, że istnieje możliwość zorganizowania kursu: dopłaty 

bezpośrednie.  
 
Na zakończenie Przewodniczący Rady Gminy udzielił głosu Panu Leszkowi Pietras, który 
przedstawił sprawy narkomani w naszej gminie i poza naszą gminą. 
 
 
 

Na tym posiedzenie zakończono. 
 
 

 


